(TAP T3k IS & HIB4TH BE4ETRET E ]

(1) ZEF7ue—
HURJESEA > 7 U — NERW A2 RIS L U BEfekE (B AMEE) (2 TAP T3k 2V T
BT LR T 25 A8 0O 7 0 — 2 ifX 1 12R7,

BEAFRED T /) (Quu) F 72 1ZBIERM /) (Qro) 2> HEXGEHHE AW (Qp)
ERET D,

!

PREFHE AW IIE (tp) 2 0.25Few LA FIC72 5 X 5 ICEFT BEEE (v) %
RET D, (Z7ZL, =t 2 0=300mm ¢ 725 LK HICERET D)

!

B AW TR A DR R
BEAFRER VW ) (WQo) & HEFT BEEN D AN /1 (WwQ'sy) 7 HEkEHT %,

!

—KEE L LT OB M (Qsu) DELE
!

bERTT Y — (Q) Dikd

BT BB OB AT S (wWQ'sy) L0 & BT T v — 5T 5.

!
FEFTHREDE AT ) (Qsuy) 6 K OHIPEEEE (F) OFE

!
END

fER 1 AP TEICK AEITL@ERBEORI 70—

(2) RESM:

BT BAiTR 21T 9 RC EREAFREZAMEER O JLAEREARER | DT — FIZAE TRV E D
EE L CHiRE RG240 5,

BEMFREIZ, # b 1 ~3 B5E CHlg 3 2 3 ML L, REHEGITIX, R TETH D 1 sy
(ZOWNWTOREITHHRZAT



¥, BERGLR O CICEZROM ) 2 X 2 O X 5 ITRET %,

(172) -

P - =
FANNERN AN
¢ 485 1
(158 (158 §
36 «
172
P f' ( S
AN A
‘L 485 4\
(158 (158 §
(173 36 °
P f S
N _
85
b o)

(VARETEAKADE TS
(BAL HABIKN, E— A2 kN - m)

A2 FEIEEmRHDRE

- BEDSN ) 5340 % A LARUET D,
CIERETMEY 7 —F 7 T E TOEEN, 1L, 294kN &35,

<1 BEREEG A (B®) X, N=1200kN &35,



S
[==]
i =t
o
i e
| ? —
8 <o
R P
- e
| o
i S
o
3
300 | 1,900 \ 1,600 ‘ 1,900 | 300
6,000
K3 TAP Ik [CkAEITHM@MBEREBEOTE T
(3) Mk
(a) BEMEEBAL =o 27 U — bl : 0,=18 (N/mm’)
Yo IR © Ec=1.97x10* (N/mm?) H#ERICLD
B e DR : 0,=294 (N/mm’) SR24
(b) MR TAP BN V| OX JWiREDRE
WV B ERE R . Few=30 (N/mm?)
Yo TR : Eew=2.23x10* (N/mm?)
B B R R : 0,=343 (N/mm’) SD295A

4) BEAERER X OBED T

o
N
—

[ —

IR CRERC )
= o = A 1622 ¢
o o «© Hoop 9 ¢ -@200
Q 0 0 0 O o,=18 (N/mm?)
fili /7 N=1200kN
600

fEH 4 HELUBRFERMER

(BERE A7)
AT 9¢-@250
[ 9¢-@250



(5) BEAFRELAE O A (R TR /) 36 1 OV A Wit /)
(a) Ml
1 BEBERAN R R R IRE DTN 7 & 5,
AL BE—A N (M)

My, =(11.4+7.6+3.8)xP <ZE434m >

=22.8P
- 1 BEBERIER ) (M)

M,=a,-0,-L +05%(a,) 0, L, +05 N-L,
=(16x380)x 294 X 6.0 + 0.5 (22X 64) X 294X 6.0 + 0.5x1200x 10*> X 2 6.0
=19167kN-m

CBRBOMITRELSE (2M,)
> M =(485x3)+ (367 x3)+ (158 x 3)x 600010
=1455+1101 + 2844=5400 kKN - m
CEZZROMITRLME (20,)
Y Q,=172x3=516 kN
« B— AL FOFE N

NIckbE—2A2 b (M,,) ERHDOE—A2 FEOHEEWEY . FW L E2HE

ET Do

M, =M, +>XM,+20, L,

22.8P=19167 + 5400 + 516X 6000x 10~

22.8P=27663

P=1213kN

1 PR R D o 1 e ORI A BT

w0 =3P=3x1213=3639 kN

(b) 1 PERER AT /)

0 - 0.053x P"* (18 + 5,)
s M Q- L)+0.12

+0.85,[,, Py 0, +0.10, [pe- j

¥ A, =600 X 2 + 5400 x 120=1368000 (mm")
P=100xa, / ¥ A,=100x 6080/ 1368000=0.444 (%)
M (Q-L)=22.8P/(3Px6.6)=1.15
be=Y A, | L=1368000/6600=207 (mm)
w By o, =loay 1x-bo)}, 0y

={64/(250% 207)}x 294=0.364
0.16,=0.1x1200x 2x10° /1368000=0.175

0.053x0.444"* x 36

197 +0.85v0.364 +0.175 | x 207 x 6000

WQ!):

=(1.25+0.513+ 0.175) x 1242 x 10° =2407 kN



(6) HEFT HEEE DR E
7,=Q, /(t'+1)/ L, =0.25F,
0,=0, =3639kN
t=120 (mm)
L,,=6000 (mm)
F,=30 (N/mm?)
(t'+1)=Q,/(0.25-F,-Ly,)
¢t =300 (mm)
(t"+120) = 3639%10° /(0.25%30x 6000)=81 (mm)
Zod, '=t=120(mm)& T 5,

(7) & AWl s O % Et
Os0:=w Qotw Oy = 0,
wTow =0,y 0 (1 L)
WToy = (3639 — 2407) x 1000 /(120 X 5400)=1.90 (N/mm?)
v Fe 120+ 0.5P, -0, )
Wl =F.12040.5P, -0,
P, =(, 75, —F.120/00.5-0,))
P, =(1.90-30/20)/(0.5x343)=2.34x10""

A
WToy=max(P, - o

wy

DI10-@200 > > /L &4 5 &

P,=71/(200%120)=2.96x10~° > 2.34x10~

w P, + P, =64/(250 x 240) + 71/(200 x 240)=0.255x 10~ > 0.25x10~
wTow =P, -0, =2.96x10" x343=1.02 (N/mm’)
wTsw=F:120+0.5F, -0,

=30/20+0.5%2.96x 107 x343=2.01 (N/mm”)

X -T, ,75,=2.01(N/mm®
Q,,,=2407 + 2.01x120 x 5400 /1000=3709 kN

(8) —fRBEL L Co® AWM ) DR E
27 ) —NEE (o,,)
Cuy =(A -0, + A, -F,) I(A +A,)
= A, =600 x 2 + 5400 x 120=1368000 mm”
= A,=5400 x 120=648000 mm’
04y =(1368000% 18 + 648000 x 30) /(1368000 + 648000)
= 21.9 N/mm’
- BEHT B RER AT )
Y A, =A + A,=1368000 + 648000=2016000 (mm®)



P, =100xa, / T A,=100x 6080/ 2016000=0.302 (%)

be =3 A, | L=2016000/6600=305 (mm)

P, -0,, =64/(250x305)x 294 + 71/(200x 305) x 343
=0.646 (N/mm’)

0.16,=0.1x1200x 2% 10* / 2016000=0.119 (N/mm?)

0.23
0,,, =203 0'3021 27X (I8+21.9) | o5 0,646 + 0.119 | 305 x 6000

=(1.264 +0.638 +0.119) x 1830 x 10°=3698 kN

Q) HEiTT > —DF
0,2y O =y Ty -t L,
=2.01x120x 5400/1000=1303 kN
b LI LT A — O AW S (2G5 D16 (SD345) W 5)
kS CUE B q,=0.7, 0

y'a ae

= 0.7x343x199x107°=47.8 KN/K

KETHRE DI 2 q,=0.4E, -0,%,a

= 0.4x41.97x10* x18 x199x 107 =47 4 kKN/A

Sq,=47.4kN
WEARS n 13,

n = 0,/q,

= 1303/47.4=27.5 - 28 K

BERT v —DIl6 U FEE LIEBEEDOE v F X 1%,

X = Ly/n
(5400-2x100)/28 <z L HE-HEEEB LI L 55>

185mm — 175mm ¥ v F &35,
Q,=INT(L,/ X)xgq,

IA

IA

=INT(5200/175) x 47.4=1375kN

(10) BEAFRE L BB T o 1 —1 AW 77 & 12 X 28 AUWrift 7
QSU3:W Qo + Qj
=2407 +1375=3782 kN

(11) HEFT BEED | AWt /)
QSU: min(QSul’ QSuZ’ Q5u3)
=min(3698,37093782)=3698 kN



(12) BEFT BEED A=A i T /)
s T U AT K D 1 BERER T )
M, =05%(Ta-n)L,
TYA—1 RKHTE0 OS5I XM,
T,—o

a

y "d

=343x199 %10~ =68.3kN
T,=0.23,/c, - A.=0.976A,

@=175mm. L—=7d, . d,~16mm * LT, 6-38.6°
=0.976 {(z - (6/90) + SIN26}- (L, +d, /2] — (/4 -d*)}
=0.976 39677 x107°=38.7 KN/A

T,.,=10y0,/21-7-d, L,

=104/18/21x3.14x 16X 7 x16x107=52.1kN/A

SR CIRE D | T,=38.7 kKN/R
T I — AR,
n=INT(L,/@)
= INT(5200/175)=29 A
M, =0.5%38.7x29 x 6000=3367 kN
« B— AL POFIE N
My, =M, +M, +3 M +30, L,
22.8P =19167 + 3367 + 5400 + 516 X 6000 x 10’
22.8P =31030
P =1361kN
« 1 PREBE AN 5 R ORIRE-H A BT )
w0, =3P=3x1361=4083kN

(13) BEFTHEE DL
0, =3698kN <, Q,,=4083kN

L oT, #ITHRE T, HAWREL 2D . F=1.0

(14) HFT HRED R EFHE

- BEE : 120mm
- BEf (it - B D10-@200 > > 7L
- T H— :DI6-@175 > > 7 (le=Tda)



